
  

 

       
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Τρίκαλα,   16/12/2013      
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ                                                                                                   Αριθ. Πρωτ.: 77987          
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ                                                             
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ : ΥΠ/ΡΙΞΗΣ ΔΗΜ. ΕΡΓΟΥ   
ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ & ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ  
 
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Ασκληπιού 18 
Τ.Κ. 42100                                                           
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ο.Ε. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αγγ. Οικονόμου                   
ΤΗΛ. 2431 3 51192 
FAX. 2431 0 35956  
 

Π Ρ Ο Σ: 
 
 

Κ Ο Ι Ν.: 
 
 

Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου Τρικκαίων 
 

 

Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών Δήμου Τρικκαίων 
 

        ΘΕΜΑ: «Αποστολή της υπ’ αριθ. 588/2013  απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του   Δήμου    
                         Τρικκαίων» 
 
 

       Σας διαβιβάζουμε την αριθ. 588/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Έγκριση ρύθμισης 
υφιστάμενων οφειλών πρώην Δήμου Κόζιακα από τη   Συνεταιριστική   Τράπεζα Θεσσαλίας». 
 

     
 
 ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ 
Δ/ΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

 
                                                                                                                                       

ΕΛΕΝΗ ΣΙΜΟΥ 
 

                            
                                             

 
 

 Συνημμένα: Απόφαση Ο.Ε. 
 Εσωτερική Διανομή 

1. Αρχείο Γραμματείας Ο.Ε. 
2. Αρχείο-Πρωτόκολλο 

 
 
 
 
 
 



                                                                                              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              
NOMOΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ   
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                     

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της με αριθ. 56/2013 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων. 

 
 
Αριθμ. Απόφ. 588/2013   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Έγκριση ρύθμισης υφιστάμενων οφειλών πρώην Δήμου Κόζιακα 

από τη   Συνεταιριστική   Τράπεζα Θεσσαλίας». 
     Στα Τρίκαλα σήμερα την 13η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή ώρα 12.00μ., συνήλθε σε 
τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 76432/6-
12-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  τις 
διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα (7) μέλη 
 
                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Στουρνάρας Γεώργιος,                      Πρόεδρος 
2. Πατέρας Κων/νος,                           Αντιπρόεδρος  
3. Γκουγκουστάμος Ζήσης,                       μέλος 
4. Τσίνας Δημήτριος,                                  μέλος 
5. Κυργιάκος Αθανάσιος,                          μέλος 
6. Ψύχος Κων/νος,                                      μέλος 
7.  Καϊκης Γεώργιος,                                   μέλος 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Βότσιου-Μακρή Παρασκευή, μέλος 
2. Μπίχτας Θεόδωρος, μέλος 

 

    
           Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
            Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το 10ο θέμα της Η.Δ. έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Τρικκαίων: 
 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 
 

ΘΕΜΑ: « Έγκριση ρύθμισης υφιστάμενων οφειλών πρώην Δήμου Κόζιακα από τη   Συνεταιριστική   Τράπεζα 
Θεσσαλίας ».       

 
   Ο Δήμος  Κόζιακα, καθολικός διάδοχος του οποίου είναι ο Δήμος Τρικκαίων υπέγραψε με την Συνεταιριστική 
Τράπεζα Θεσσαλίας την υπ’αριθμ. 42/2008 σύμβαση παροχής πιστώσεως με ανοικτό αλληλόχρεο λογαριασμό 
συνολικού ύψους €230.000,00 μαζί με την ταυτάριθμη πρόσθετη πράξη χορήγησης ισόποσου τοκοχρεολυτικού 
δανείου. Το τρέχον επιτόκιο για την σύμβαση όπως αναφέρεται στην από 26/07/2012 επιστολή της Τράπεζας προς 
τον Δήμο μας ανέρχεται σε 8,5%. 
Επίσης ο Δήμος Κόζιακα διατηρούσε λογαριασμό με δικαίωμα υπερανάληψης με όριο αλληλόχρεου λογαριασμού 
170.000,00€ σύμφωνα με την αριθμ. 134/2007 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και την 52/2007 σύμβαση παροχής 
πιστώσεως και το τρέχον επιτόκιο είναι 11,1%. 
Με επιστολή  της στις 22/11/2013  η Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας αριθ. πρωτ. 25/22-11-2013 μας προτείνει 
ρύθμιση των υφιστάμενων οφειλών χωριστά με τη χορήγηση πρόσθετων πράξεων αναγνώρισης και ρύθμισης 
οφειλών διάρκεια 15 ετών, επιτόκιο δανείου 8,00% και εξόφληση 180 μηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις ποσού 2.000 
€(για τον ανοικτό λογ/σμό ) για την εξόφληση  των εν γένει οφειλών και 2.900 € (για το μακροπρόθεσμο δάνειο)  από 
τις ανωτέρω συμβάσεις του πρώην Δήμου Κόζιακα σημερινών υπολοίπων 198.371,42€ &  298.425,88€ αντίστοιχα 
πλέον τόκων μέχρι σήμερα και όπως αυτό το ποσό θα διαμορφωθεί με τον εκτοκισμό του σημερινού τρέχοντος 
υπολοίπου κατά την ημέρα υλοποίησης της ρύθμισης. Επισυνάπτονται οι επιμέρους όροι των πρόσθετων πράξεων 
αναγνώρισης & ρύθμισης οφειλών  όπως μας κοινοποιήθηκαν από την  Τράπεζα.  
  Με τις παρούσες πρόσθετες πράξεις εξακολουθούν να ισχύουν οι όροι και οι συμφωνίες των ανωτέρων συμβάσεων 
του πρώην Δήμου Κόζιακα, δεν αποτελούν εξόφληση, απόσβεση ή ανανέωση της υφιστάμενης αναγνωρισθείσας 
οφειλής του οφειλέτη προς την τράπεζα , αλλά ρύθμιση για την διευκόλυνση του οφειλέτη για την καταβολή των 
οφειλών και διατήρηση των εγγυήσεων. 



 Στο σημείο αυτό τονίζεται ότι βάσει των διατάξεων του Ν. 4129/2013 και της νομολογίας την πλέον πρόσφατη (βλ. 
υπ΄αρ. 48/2013 απόφαση του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου), η Υπηρεσία του Επιτρόπου του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου δεν νομιμοποιείται να διενεργεί προληπτικό έλεγχο νομιμότητας των τροποιητικών συμβάσεων που 
συνάπτουν οι Ο.Τ.Α. και τα νομικά τους πρόσωπα, εφόσον αυτές τροποποιούν αρχικές συμβάσεις που δεν είχαν 
υποβληθεί σε προληπτικό έλεγχο, αφού οι τροποποιητικές συμβάσεις δεν έχουν αυτοτελή χαρακτήρα αλλά 
αποτελούν ενιαίο σύνολο με τις τροποποιούμενες στις οποίες ενσωματώνονται. Τυχόν δε έλεγχος των τροποιητικών 
θα είχε ως αποτέλεσμα να ελέγχονται ευθέως ή παρεμπιπτόντως οι τροποποιούμενες μετά τη σύναψή τους ή ακόμα 
και μετά την ολοκλήρωση της εκτέλεσής τους. Ως εκ τούτου, η Υπηρεσία Επιτρόπου οφείλει να απόσχει του 
προσυμβατικού ελέγχου σε περιπτώσεις πρόσθετων πράξεων – συμβάσεων αναγνώρισης και ρύθμισης οφειλής από 
προηγούμενες συμβάσεις, που πληρούν τις ως άνω προϋποθέσεις. 
 
Κε Πρόεδρε, 
παρακαλούμε για την λήψη απόφασης ή μη για την χορήγηση των πρόσθετων πράξεων ρύθμισης οφειλών της 
52/2007 σύμβασης του ανοικτού αλληλ. λογ/σμου και της αρ. 42/2008 σύμβασης του τοκοχρεολυτικού δανείου  
όπως μας κοινοποιήθηκαν από την Συνεταιριστική Τράπεζα Θεσσαλίας για την ρύθμιση   των υφιστάμενων οφειλών 
& εξουσιοδότηση εκπροσώπου για την υπογραφή των  συμβάσεων σε περίπτωση θετικής απόφασης για λήψη των 
πρόσθετων πράξεων αναγνώρισης και ρύθμισης των οφειλών. 

 
       Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της την εισήγηση του αρμόδιου 
τμήματος, καθώς και τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα 
Δέχεται και εισηγείται στο Δ.Σ.: 

1. την χορήγηση των πρόσθετων πράξεων ρύθμισης οφειλών της 52/2007 σύμβασης του ανοικτού αλληλ. λογ/σμου 
και της αρ. 42/2008 σύμβασης του τοκοχρεολυτικού δανείου,  όπως μας κοινοποιήθηκαν από την Συνεταιριστική 
Τράπεζα Θεσσαλίας, για την ρύθμιση των υφιστάμενων οφειλών.  

2. την εξουσιοδότηση εκπροσώπου για την υπογραφή των  συμβάσεων, σε περίπτωση θετικής απόφασης για λήψη 
των πρόσθετων πράξεων αναγνώρισης και ρύθμισης των οφειλών. 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 588/2013. 
Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ                      Ακριβές απόσπασμα 

Τρίκαλα  16/12/2013  
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 


